
TEXT SPEECH
by Chang Kim Loong, AMN,

YDP Persatuan Ibu Bapa dan Guru (PIBG)
Ke Kejohanan Merentas Desa Tahunan

Tarikh: Jumaat, 20hb Februari, 2009 Jam 7.25pagi
Tempat: Padang SMK Taman Desa, Kuala Lumpur

Selamat Sejahtera dan Selamat Pagi,
Yang Berusaha Tn Pengetua SMK Tmn Desa, Sdr Gan Pheng Kheang 
Pen. Kanan: Cik Tee Lee Hwa, Pen. Kanan Hal Ehwal Murid:
Pn Chin Yoke Mei, Pen. Kanan Kokurikulum: En Ramizu Ibrahim, Penyelia Petang: Pn Lau Bee 
Yong,  AJK PIBG, para Ibu Bapa, Guru-Guru yang saya hormati, warga-warga SMKTD, tuan-tuan 
dan puan-puan sekalian.

Saya berasa amat berbangga dan bertuah berdiri di sini pada pagi yang berbahagia ini untuk memberi 
ucapan dan merasmikan Kejohanan Merentas Desa Tahunan Sekolah ini.

Pertamanya, saya ingin memberi pandangan saya terhadap akiviti ini. Sukan dan semangat bertanding 
haruslah membara dan dipupuk dikalangan murid-murid Sekolah. Badan yang sihat dan otak yang 
cergas akan memudahkan kita memberi tumpuan dalam pelajaran. Selain itu, ambillah kesempatan ini 
untuk bersosial antara satu sama lain kerana inilah masa yang sesuai untuk menjauhi pelajaraan kita 
dan mengambil rehat seketika.

Aktiviti ini merupakan satu aspek kokurikulum yang sangat penting. Murid-murid yang bertanding 
dalam Merentas Desa Sukan ini haruslah bertanding dengan penuh semangat kesukanan. Semangat 
kesukanan kental inilah yang penting dalam segala pertandingan.

Oleh yang demikian, saya ingin mengambil kesempatan ini untuk mengucapkan syabas dan tahniah 
kepada yang menang dan selamat bercuba lagi kepada yang kecundang. 

Competition is good. No winner without a competition. Our competition organized by the School is 
healthy. It takes you away from the usual classes that you attend in School and this sport event: ‘Cross 
Country run’ promotes the combine effort of all the students, teachers and PIBG with the view that we 
have team work in making our project successful.

 I would also like to take this opportunity to wholeheartedly thank the St John Ambulans and Red 
Cresent Society for stationing their members along the route. Appreciation too have to be accorded to 
Pengawas Disiplin, Setiausaha Sukan dan Guru-Guru. (Applauses to the groups)

Dengan ini, saya dengan sukacitanya merasmikan pembukaan Kejohanan Merentas Desa Sekolah 
Tahun 2009.

Selamat bertanding.  Sekian, terima kasih.


